Evaluacion del primer
parcial

1. Selecciones a que conjunto pertenece los siguientes nimeros:

0 ] 0 A

—83

4,010020003...

V9

378,012222...

2. Compara a los nimeros reales:

a. 5 2,83 e. 62430 27

b. 115 246621 f. 2,449 -6
c. V13 72 g —17 —110
d 2.3 44641 h. 10 22/7

3. Arrastra los nimeros hasta ordenarlos en forma decreciente:
_ 3= 5—— —
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4, Una con lineas el punto donde corresponda.
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5. Suma y resta de nimeros irracionales

2V -4+ 2 = D\/_

35-25-%65=| |V

VI2-38+2475=| |y~
212 -3/5+27= LIV




